



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9118

4 PAGINI - 30 BANI

Vineri 16 martie 1979



Astăzi, pe patinoarul din Galați

## MECIURILE INAUGURALE DIN CAMPIONATUL MONDIAL DE HOCEI (grupa B)

Echipa României debutează în compania Austriei

Incepând de azi, zece valoroase reprezentative naționale de hochei participă, la Galați, la întrecerile grupei B a Campionatului mondial.

Țării noastre i se acordă pentru a treia oară, în decurs de nouă ani, cinstea de a organiza această prestigioasă competiție, ceea ce reprezintă nu numai o apreciere a progreselor hocheului nostru dar și o recunoaștere a capacității organizatorice a mișcării sportive din România. Cu atât mai mult cu cât, în ultimul timp, modernele noastre patinoare artificiale (București, Galați, Miercurea Ciuc) au mai găzduit și alte întreceri mondiale sau europene, grupa C sau competiții de juniori.

De data aceasta, întrecerea de la Galați este privită de lumea hocheistică internațională cu un plus de atenție, deoarece — în afară de rolul de a stabili pe una din viitoarele participante la grupa A — ea urmează să desemneze și patru dintre

echipele participante la turneul olimpic de la Lake Placid, de anul viitor, ceea ce va conferi — fără îndoială — partidelor, încă din serii, un plus de dirzenie, le va accentua caracterul decisiv. Adăugând și faptul că, în acest an, vor retrograda nu mai puțin de patru echipe, avem o imagine completă a efortului de energie, a încordării sportive sub semnul cărora se va disputa, de la prima până la ultima etapă, competiția care începe azi.

Care este poziția echipei României în acest context? Rezultatele sale de până acum, din pregătire, confruntările anterioare directe cu celelalte 9 echipe prezente la Galați, ne îndreptătesc să așteptăm de la hocheiștii „tricolori” o clasare pe primele două locuri din serie (deci, calificarea pentru J.O.), precum și un loc pe podium. În afara echipei R.D.G. (care oscilează cu regularitate între grupele A și B), se profi-

lează ca adversare principale ale echipei noastre reprezentativele Japoniei și Elveției, dar pot veni surprize și din partea hocheiștilor norvegieni sau austrieci. În orice caz, un lucru e cert: pe jucătorii noștri îi așteaptă o probă grea, pe care n-o vor putea absolvi de-

Radu URZICEANU

(Continuare în pag. 2-3)

La 25 martie

## START ÎN ETAPA DE VARĂ A „DACIADEI” — EDIȚIA A II-a

Comisia Centrală de organizare a competiției sportive naționale „Dacia” a stabilit ca etapa de vară a celei de-a II-a ediții a acestei competiții să înceapă în întreaga țară la 25 martie prin ample acțiuni de educație fizică, sport de masă, turistice precum și de performanță.

În scopul pregătirii și desfășurării în cele mai bune condiții a competiției sportive naționale „Dacia” este necesar ca toate comisiile județene de organizare a competiției să examineze, în zilele următoare, stadiul pregătirii pentru deschiderea ediției de vară și să adopte măsurile ce se impun în vederea desfășurării acesteia în cadrul tuturor asociațiilor, cluburilor sportive și localităților.

România — Belgia în „Cupa Davis”

## ÎN PRIMA ZI, PARTIDA ILIE NĂSTASE — BERNARD BOILEAU

BRUXELLES, 15 (prin telefon). La sediul Federației belgiene de tenis, de la complexul sportiv R.T.C. de Belgique din Bruxelles, a avut loc joi după-amiază tragerea la sorți premergătoare întâlnirii internaționale Belgia — România, din cadrul „Cupei Davis”. Cei doi căpitani jucători ai echipei, Gheorghe Viziru (România)

și P. P. de Kegel (Belgia), au anunțat formațiile desemnate pentru disputarea partidelor de simplu. Pentru reprezentativa României, aceștia sînt în ordine: 1. Ilie Năstase, 2. Traian Marcu. Pentru Belgia: 1. Bernard Boileau, 2. Thierry

(Continuare în pag. 4-a)

În „Centura de aur”, după gala de ieri

## OPT BOXERI ROMÂNI CALIFICAȚI ÎN FINALA DE DUMINICĂ

În reuniunea de azi, vor urca în ring încă 14 reprezentanți ai țării noastre

### PROGRAMUL CELEI DE A DOUA SEMIFINALE (ora 18,30)

Muscă: J. Hernandez (Cuba) — A. Gheralzo (Algeria), Gh. Govici — D. Radu; pană: D. Ott (R.F.G.) — T. Cercel, I. Lungu — J. Sollet (Cuba); ușoară: M. Stamatescu — S. Cuișov, C. Hajnal — D. Rahou (Algeria); mijlocie mică: I. Miron — S. Deleav (U.R.S.S.), M. Sirba — M. Ouat; semigrea: C. Chiracu — M. Alexandru, I. Șarapov (U.R.S.S.) — G. Donici; supergrea: I. Boancă — P. Hussing (R.F.G.).

Atrăși de programul deosebit de interesant al primei reuniuni semifinale, peste 7000 de spectatori au fost prezenți aseară la Palatul sporturilor și culturii din Capitală, dornici să-l vadă evoluind pe cei 12 pugiliști români care au urcat pe ring în compania unor valoroși adversari din Cuba, Uniunea Sovietică, R. D. Germania și R. F. Germania. Gala a

Tcodor Dinu (dreapta) oprește cu directa de stingă un nou atac al sovieticului G. Ogamisian.

Foto: D. NEAGU



fost extrem de interesantă, cu multe meciuri spectaculoase, aplaudate de numeroasa asistență.

Dintre cei 12 pugiliști români prezenți în prima reuniune semifinală, opt au obținut calificarea în ultimul act al competiției. O deosebit de plăcută surpriză a constituit-o pentru toți cei prezenți evoluția „greilor” Valentin Vrinceanu și, în spe-

cial, Dumitru Micu, care au realizat victorii îndelung aplaudate de public. După două reprize echilibrate, Vrinceanu, cu câteva croșe de dreapta, l-a pus de două ori în dificultate pe Rainer Hartman (R.F.G.), câștigând prin

Mihai TRANCA Paul IOVAN

(Continuare în pag. 4-a)

## ULTIMELE PREGĂTIRI

GALAȚI, 15 (prin telefon). Marele oraș dunărean trăiește din plin febra pregătirilor pentru apropiata deschidere a competiției. Pe marile artere de circulație sînt instalate panouri care urează bun venit participanților. Această urare se află înscrisă și pe clădirile hotelurilor „Turist”, „Dunărea” și „Galați” care găzduiesc pe sportivi, delegațiile de oficiali sau pe numeroșii ziaristi sosiți aci.

Pregătirile echipelor se află în stadiul lor final. Joi pe patinoarul artificial au avut loc ultimele antrenamente. Comisia de organizare a stabilit ca în ultima zi premergătoare întrecerii fiecare echipă să aibe dreptul la 45 de minute de antrenament pe gheață. Miercuri s-au disputat și două jocuri de antrenament. Unul „în familie”,

cel al echipei noastre, meci care a durat 50 de minute. Tot lotul a evoluat în deplinătatea forțelor sale. Am remarcat cu acest prilej că ultima linie de atac este acum alcătuită din Bartalis, V. Huțanu și Pisaru. Deci, s-a renunțat la Vișan. Cel de al doilea joc a opus echipa locală Dunărea selecționetei Danemarcei. Victoria a revenit oaspeților cu scorul de 11-2.

Joi seară dl. Valter Wasservogel, secretar al Igit internaționale de hochei, a condus o primă ședință cu arbitrii. De asemenea, a avut loc ședința tehnică, la sediul comisiei de organizare, de la hotelul Turist. La competiție sînt acreditați circa 70 de ziaristi străini.

Călin ANTONESCU

În preajma semifinalelor cupelor europene la handbal

I. PANĂ: „CRED ÎN ȘANSA ECHIPEI NOASTRE”

II. ȘTEF: „CUPA ROMÂNIEI”, PRIMUL ȚEL ATINS”

Săptămîna viitoare, cele două reprezentante ale handbalului românesc în cupele europene vor susține meciurile tur din semifinale: H.C. Minaur va juca miercuri, la Magdeburg, în Cupa cupelor, iar Dinamo București își va susține simbătă, la Rostock, partida din Cupa campionilor europeni. Returul: 31 martie și, respectiv, 1 aprilie.

H.C. MINAUR — după zilele petrecute la Isovoarele și antrenamentele efectuate în Sala sporturilor din Baia Mare — a plecat în Iugoslavia cu dorința de a-și ridica nivelul formei sportive în jocuri de antrenament cu echipe din Nis și Kraguevat. Luni, antrenorul Lascăr Pană și elevii săi se vor afla la Magdeburg. Echipa care n-a cunoscut înfrîngerea în actuala ediție a Cupei cupelor își va măsura forțele cu una dintre cele mai puternice formații ale handbalului din R.D. Germană: S.C. Magdeburg. În campionatul recent încheiat s-a situat pe locul II, fiind întrecută în extremis de S.C. Leipzig. Este dealfel echipa unde activează Dreibrod și Gerlach,



Mircea Bedivan încercînd să șteze peste „zidul” colegilor săi. Fază de la antrenamentul desfășurat ieri de dinamoviști în sala Floreasca. Foto: N. DRAGOȘ

jucători binecunoscuți din reprezentativa R. D. Germane. În același timp, „firma” băimărenilor nu este mai prejos. Mironciuc, Palko, Nicolae Voinea, Maricel Voinea și colegii lor formează un colec-

tiv sudat, o echipă care entuziasmează adeseori prin tehnicitatea sa. Sînt acestea atuuri care-l

Hristache NAUM

(Continuare în pag. 2-3)

Campionatele naționale de inot

## CÎȘTIGĂTORI DECIȘI LA SUTIMI DE SECUNDĂ!

HUNEDOARA, 15 (prin telefon). Joi dimineață au început în piscina acoperită (25 m) din localitate întrecerile campionatelor naționale de inot ale seniorilor, ale căror prime opt finale au fost programate în cursul după-amiezii. În general, cursele au prilejuit dispute echilibrate, în unele dintre ele ordinea primilor trei clasati fiind decisă la sutimi de secundă. Firește, cu multă nerăbdare a fost așteptată evoluția primei noastre inotătoare — Carmen Bunaciu — care a luat startul în cursa de 100 m spa-

te. Dinamovista a înnotat cu multă vigoare, dar din păcate, nici una din întoarceri nu i-a reușit. Timpul final al cîștigătoareii — 63,41 — se înscrie

dintre cele mai bune performanțe mondiale ale sezonului, dar toată lumea este convinsă că Bunaciu poate mai mult. Una dintre cele mai interesante dispute au furnizat-o brașiștii, pe distanța de 100 m. Luca a condus permanent și a fost depășit cu numai șase sutimi de secundă de clujeanul Szabo, pe ultimii 3 metri. La fel de pasionantă a fost și finala brasistelor, în care trei dintre cele șase finaliste. Anatasescu, Hoțescu și Seidi au sosit la potou aproximativ în același timp. Inițial a fost văzută cîștigătoare Hoțescu. Numai cronometrul electronic a

Adrian VASILIU

(Continuare în pag. 2-3)



# TINERETEA SI CELE TREI ANOTIMPURI

In mai puțin de 24 de ore, la Tg. Secuiesc am trecut prin trei anotimpuri. Un soare care înmăntă pământul și aerul, o căldură, o căldură mai veselă, vestea că primăvara nu mai are concurență! „Vedeți că mîine are să nîngă!” — ne spunea Mircea Boriceanu, secretarul C.J.E.F.S. Covasna, dar cine-l putea crede privind cerul de un albastru de Voroneț... Și vorbele acestea, rostite mai mult în glumă, au căpătat în câteva ceasuri o neașteptată confirmare: o burniță rece, pătrunzătoare și nesuferită — toamnă, în toată regula — s-a așternut cu sîrg, făcîndu-l pe oameni să se strîngă mai bine în paltoane. Dar nici această nu avea să tîină prea mult, căci nînsorea a început să-și facă apariția, ca într-un decor de veritabilă larnă. Și, tocmai cînd temperatura scăzuse destul, iar cîmpul începuse să se îmbrace în alb, câteva sute de elevi de la școlile generale și liceele din localitate s-au îndreptat cu pași hotărîți spre marginea orașului. Aici, pe o zonă tradițională pentru cros — după cum ne spune Ștefan Farkas, primvicepreședinte al C.O.E.F.S. — sîntem invitați să urmărîm... „Crosul primăverii!”

La start, reprezentanții tineretii sînt pe rînd, de la cel mai mare („unii au ore mai tîrziu, iar alții, care fac naveta, nu trebuie să scape cursele auto spre casă”) la cel mic („doar cu o oră în urmă am anunțat școlile ca să nu vină și cu cei de la clasele I-IV, că vremea e prea nepotrivită pentru ei, așa că ultima categorie e a celor din a V-a și a VI-a”) aleargă din... le strînge călcîie, pentru că fiecare

vrea să fie în frunte, ceea ce face ca în cele mai multe dispute departajarea să se facă abia la ultimul pas. Observăm, ceva mai retrasi, cițiva elevi, care nu fac obișnuitele pregătiri de concurs, dar care... aplaudă cu însuflețire. Pe matricolă citim: Liceul nr. 1. „Sînt scutiți medical — ne spune prof. Jenica Tzikmantory —, dar au spus că vor și ei să vină, chiar dacă este lapoviță și nînsore, pentru că vor să fie alături de colegii lor”. Și n-au avut ce regreta, pentru că, cu o singură excepție — Elena Andriuc, de la „agro-industrial”, celelalte probe au revenit celor de la „nr. 1”, Gabriela Pete, Dumitru Rusu și Iosif Ganja.

La disputele celor de la „generală”, elevii de la „nr. 3” s-au dovedit imbatabili, Iudith Lărinț, Thunte Ianos, Csaba Francisc, Csabo Mathias, clasîndu-se pe primul loc.

Pentru iubitorii handbalului, numele lui Gabriel Kicsid, echivalează cu o... legendă vie. Dar, poate puțin știu că profesorul handbalist (sau handbalistul profesor!) are încă doi frați — el este mijlociul — care, la rîndul lor, sînt tot profesori de educație fizică. Gergely, mezinul, la Covasna, iar cel mare, Bela, la Liceul nr. 2 din Tg. Secuiesc. Discuțăm cu cel din urmă. „La noi în școală este o frumoasă activitate sportivă, mai ales la atletism. Dealtfel, anul trecut am cîștigat toate titlurile de campioni județeni. În plus, activăm în campionatul orașenesc și județean inter-licee la handbal și fotbal. Elevii sînt dornici de mișcare, ei găsînd în activitățile sportive un bun mijloc de a se reface, avînd în vedere solicită-

rite intense cărora trebuie să le facă față.”

Concursul s-a încheiat. Profesorii de educație fizică (nici unul n-a lipsit!) se îndreaptă cu elevii spre casă...

Plecăm și noi, pentru a găsi un loc mai... cald și liniștit. Îl descoperim la Clubul orașenesc, unde se află sahalistii de la Întreprinderea mecanică. Întreprinderea de Izolatori de Joasă tensiune. Amidex, Confecția, I.F.E.T., Cooperative, liceele agroindustrial și nr. 2, cooperativa „Muncitorul”, I.L.L. În mijlocul lor pensionarul Eugen Wunder, președintele comisiei orașenesci. „Sînt mulți pasionați pentru acest sport al minții. De aceea organizăm cu regularitate competiții, la care participă lucrătorii de la întreprinderi din localitate. Sînt și tineri și vîrstnici. Întîlnirile de la club sînt, în același timp, și un bun prilej de a se cunoaște, de a lega noi și statornice prietenii”. Notăm două nume: Arpad Vido, lăcătuș mecanic, și Tamas Wunder, matrișer, care deține, deocamdată, înfîietatea.

De undeva de alături se aude țâcănitul mingii de ping-pong. Intrăm. Nu este o competiție propriu-zisă. Cel de la „Confecția” au dorit să vină să schimbe câteva... replici, după orele de program. De la intenție s-a ajuns însă la un concurs în toată regula. Greu e să începi...

Încelem raidul nostru prin Tg. Secuiesc. Reținem că activitatea sportivă constituie pentru locuitorii — mari și mici — un punct important pe agenda timpului liber, că se încearcă tot mai mult să se lasă din „tiparele clasice”, avînd în vedere și experiența acumulată în cadrul primei ediții a „Daciadei”.

Emanuel FANTĂNEANU

# COȘUL RĂMINE O PROBLEMĂ PENTRU BASCHETBALISTELE NOASTRE!

FINA

Dragostea gorjenilor pentru baschet datează de peste un sfert de veac. Ea se manifestă și prin sprijinul acordat loturilor reprezentative aflate, periodic, la Tg. Jiu pentru stagii de pregătire sau pentru turnee, așa cum a fost „Cupa 8 Martie”, care a întrunit selecționata olimpică, pe cele de tineret și de junioare.

Referitor la turnee, apreciem că organizarea lui a constituit o inițiativă inspirată a federației, deoarece competiția a reunit aproape tot ce are mai valoros acest sport la ora actuală (am spus aproape, deoarece unele componente ale loturilor au absentat, din motive obiective), într-o întrecere în care nu au primit rezultatele, ci evoluția propriu-zisă a jucătorilor. Astfel, am remarcat că apărarea agresivă, interceptările și contraatacul sînt lecții bine însușite, ratările de sub coș în urma unei acțiuni în viteză au dispărut, jucătorii sînt capabili să reziste, fizic, unui tempo ridicat, pe parcursul unui meci întreg. Maria Roșianu a demonstrat că rămînea o conducătoare de joc cerebrală, Diana Bălaș și-a completat aportul de „piston” al echipei printr-o remarcabilă precizie în aruncările de la distanță, Doina Prăzaru-Mate continuă să domine cu autoritate panourile datorită detenției excepționale. Pe de altă parte însă, penuria pivoților de valoare continuă să se facă resimțită, nici Gheorghita Bolovan și nici Maria Csikos neputînd să le înlocuiască pe Mariana Andreescu și pe Elena Filip, în zilele respective indisponibile. În regres Rodica

Goian, despre care, însă, avem convingerea că poate reveni ca element de bază al primei selecționate a țării. Un alt capitol deficitar, frecvența și precizia aruncărilor la coș de la semidistanță și de la distanță, care sînt departe de ceea ce se cere în baschetul modern. Am asistat la cîteva antrenamente ale lotului și am fost impresionat de ponderea acordată aruncărilor la coș din acțiune (din afara spațiului de 3 secunde), precum și de faptul că cele mai multe aruncări își atingeau ținta. Atunci, de unde apare deosebirea dintre meciuri și antrenamente? Iată o problemă spre a cărei rezolvare trebuie să-și îndrepte atenția colectivul de tehnicieni ai lotului.

Dumitru STANCULESCU

Începînd duminică, loc finală blican înd masculin s de masă. asista, cu așprige pen use în joc Pe foile rea jucăto maestri și sportului. tura prime mii 16 spor cerit drept în cadrul can desfăș sffrsitul lu Întreceri reprezintă.

# CAMPIONAT VLADIMIR TODAȘCA CAMPION NAȚIONAL LA BIATLON

Pe traseul marcat în Valea Rîșnoavei din Predeal au început ieri campionatele naționale de biatlon pentru seniori și juniori. În prima zi s-au disputat cursele de 20 km și 15 km. Întrecerea seniorilor a fost extrem de interesantă și s-a soldat cu o mare surpriză. Experimentații specialiști ai genului (Girniță, Fontana, Voicu) au fost întrecuți de tînărul dinamovist Vladimir Todașca. Acesta, cu un singur minut penalizare în poligon și cu o bună dozare a efortului (zăpada a fost grea), a reușit să cucerească titlul de campion național de seniori. La juniori, Ion Cimpoia (A.S.A.) și-a confirmat valoarea, clasîndu-se pe primul loc, datorită în special timpului bun înregistrat la alergarea pe schiuri. REZULTATE: 20 km seniori: 1. Vladimir Todașca (Dinamo) 1h 29: 56 (1 min. penalizare) — campion național, 2. Victor Fontana (A.S.A.) 1h 32:18 (4), 3. Gheorghe Voicu (A.S.A.) 1h 32: 19 (5), 4. Gheorghe Girniță (Dinamo) 1h 33:26 (9), 5. Vasile Băjenariu (Dinamo) 1h 34:21 (7), 6. Ion Mazăre (Dinamo) 1h 38:50 (4); 15 km, juniori: 1. Ion Cimpoia (A.S.A.) 1h 10:20 (6) — campion național, 2. Teodor Ilieș (A.S.A.) 1h 12:36 (3), 3. Simoș Marton (Miercurea Ciuc) 1h 15:13 (4), 4. Ion Stoian (Dinamo) 1h 15:23 (6), 5. Iosif Luțea (Brașovia) 1h 16:27 (6), 6. Ion Cojocaru (Dinamo) 1h 18:31 (0).

Mihai BĂRĂ

# Campionatele naționale de schi-fond LUCIA PERCIOG ȘI GHEORGHE GĂVENEA PRIMII ÎNVINGĂTORI

FALTIȚIȘ, 15 (prin telefon). Dovedind din nou că dispune de „rezerve” de zăpadă, pentru perioada de... criză, precum și de trasee bine amenajate, cunoscuta stațiune din apropierea Sibului a reușit și în acest an să găzduiască în excelente condiții finalele campionatelor naționale de schi-fond pentru seniori și senioare.

În prima zi au avut loc cursele de 30 km, pentru bărbați și 10 km, pentru femei. Conurenții, în general puțin, au făcut multă risipă de energie pentru a se situa cît mai bine în clasamentul final. Așa cum se anticipa, sportivii de la Dinamo Brașov au dominat proba băieților, iar sportivele de la Tractorul pe cea a fetelor. Zăpada moale (temperatura de +7-8 grade) a fost un impediment serios pentru schiori, dar cu toate acestea timp înregistrat sînt superiori celor obținuți cu prilejul altor campionate. De remarcat că întrecerea seniorilor a revenit unui sportiv tînăr, cu frumoase perspective în cursele de fond: l-am numit pe prosfătul cam-

plon Gheor TATE TE bași: 1. nea (Dinan pion națio (Dinamo) Dudu (IEP) Kiss (CSS) 5. Hrsto 1 h 49:57, (ASA) 1 h 1. Lucia 38:46.542 — 2. Elena. 38:46.905, 3. torul) 39:54 coresp.)

# D. SPIRU CONDUCĂ „CUPA PENTA

ieri, în c lignonul Tu la bazinul s-au consu din cadrul pentation rul și nata s-au soldat cable, ele de lider a care condu individual, de pe acur rului întrec s-a impus c te bună (m concursul l la tir, reali să-î repete toarele com asemenea, Impia, car omogenitate bună. Rezul dividual — 1 088 p. Co vac 193 3:36,4 — 1 140, Georg Svei 3:43.1 Olimpia 3 3 Buc. 1 236, întea ultim de la 49,30 de pregătire la individua 4 228, urmat Pop și Hal echipe: 0 Tim. 11 504.

# IN D CRIȘUL

Desfășuram campionatul produs regtru echipe CRIȘUL și V zînd acum tate: CRIȘUL BUCUREȘTI 2-5). Exper respeni a t tînera vict al Diviziei de la scorul s-au despr de maturita cătorii orăde t impetuoz fînscris: Co Fărcața 1, respectiv V. Juție excele Popescu, M. petent și

# Fiecare antrenament o lecție de viață

Am întîlnit-o pe Muntele Bășoril, în inima Apusenilor, la un concurs de schi pentru pionieri și școlari. „Sînt Aurelia Rusu, profesoară de educație fizică la școala Rîșca, județul Cluj. Abia am terminat facultatea”. „Cum s-a făcut adaptarea?” „Greu. Dar m-au cucerit copiii. Sînt sinceri. Și foarte harnici. Îmi place să-i învăț tot ceea ce s-au avut, aici, prilejul să învețe”. „La ora de sport?” „Într-un fel. Da. Concursul, deplasarea pentru concurs nu sînt tot ore de sport? Ne pregătîm, ne odăim dreptul să reprezentăm județul la diferite întreceri interjudețene sau pe țară. Fac din asta o răsplată pentru cei ce se străduiesc la antrenamente. Cine pleacă la concurs, într-un oraș, poate povesti celorlalți, incîntat, toate cîte a văzut și pe care nu le întîlnește în școală”. „Și ce-l mai învață pe copil?” „Că om întreg ești și pe terenul de sport. Or la Izvoarele, în Maramureș”. „În Maramureș? Am înțeles că Rîșca, satul unde profesai, se află în județul Cluj?” „Da, dar, cum în noi se află un centru de schi

și cum nouă nu ne place să ne pregătîm doar pentru întîlniri cu satele învecinate, ajungem și la faze interjudețene. Ca la Izvoarele”. „Și ce ziceai că au învățat copiii la Izvoarele?” „Că în schi poți cîștiga și atunci cînd porți bismăluță și cioareci, chiar dacă ai drept adversari sportivi legitimați la Cluburi sportive școlare, cu clăpări, cu schiuri „Diamant” și cu ochelari de concurs, toate colorate și strălucitoare. I-am învățat că niciodată nu ești bătut dinainte. Nici în sport, nici în viață”. „I-ați învățat? N-aveți decît 24 de ani?” „E adevărat. Dar învăț și eu. Învăț de la copiii mei. Chiar așa?” „Păi da. A trebuit să învăț să merg pe coastă. De la cine pu team s-o fac? De plîdă, la deal nu urci plepșit. Iei mucea pe ocolite. Altfel te sufoci pe drum. Era altă de greu, încît a fost o vreme cînd îmi ziceam în fiecare dimineață că este... ultima zi că mai stau acolo”. „Aveți bază materială?” „De nici un fel. Avem însă pădure Potentile de la noi, de la Rîșca, însemnă cel mai bun teren de sport”.

Modesto FERRARINI

# SELECȚIA VOINȚEI

Verdictul medicilor: cardiopatia mîtrală, suflu sistolic. Bătăseau avea doar 12 ani și nu prea știa ce însemnau cuvintele astora, buchisite pe certificatul medical. Îi era clar doar că băieții făceau echipele pentru miușă, șărd el.

Se vedea excius de la sport, de la joacă, de la eforturi și băiatul nu suporta asta. Și-a zis, însă, că tot prin sport trebuie să rezolve situația. În primul rînd ca să-și demonstreze lui însuși că nu e altfel decît ceilalți. Că e la fel de bun ca ei, căci. Și a găsit că i se potrivește foarte bine tirul. Deși rezista că e cel mai dificil pentru el. Fizic poate că ar fi mers, dar respirația nu-l asculta deloc: brațul tremura tocmai cînd nu trebuia, iar decarii rămineau neatînși. Băiatul a pus eșecul pe seama lipsei de forță e mușchilor de la mîni, de la umăr. Și s-a prezentat la selecție pentru scrimă. Dar din nou eșec... „N-ai forță în brațe!” A

rămăs în urmă și sala de scrimă. Mulți ar fi renunțat. Mulți, dar nu el. Prea îl îninea scutirea în afara grupului de prieteni... Și într-o zi...

„Într-o zi a găsit în curte, uscat, pomul de Anul Nou. L-a curățat de crengi și și-a făcut sabie din el. A început să se retragă zilnic în plînița casei părintești și să facă terțe, șapte, cuate, cu brăduțul dezoțit, cum se pricepea. Au urmat apoi antrenamente de scrimă adevărată... Ore în șir, pînă simțea oboseala aceea grea în piept și senzația de sufocare. Care, însă, au început să dispară cu vremea. Iar după exact un an, băiatul s-a prezentat din nou la selecția pentru viitorii trăgători... După 16 ani, în 1978, rezultatele l-au impus pe Marin Stan, component al lotului național de tir, multiplu campion național, drept al doilea trăgător de pistol viteză din lume.

Radu TIMOFTE

# CAMPIONATUL MONDIAL DE HOCEI (grupa B)

(Urmare din pag. 1)

cît printr-o abordare cu maximă seriozitate a întrecerii, prin aruncarea în luptă a întregului lor bagaj de pregătire fizică și tehnică-tactică, prin eforturi totale și lucide, printr-o mare dăruire în lupta pentru apărarea culorilor țării.

# Program • Calificări și retrogradări • Sistem de desfășurare

PENTRU PRIMA OARĂ în istoria competiției, la grupa B a C.M. au parte 10 echipe (în mod obișnuit ele sînt 8), ceea ce a impus organizarea întrecerilor de la Galați în cadrul a două serii preliminare, după care vor avea loc două turnee pentru stabilirea clasamentului general. Cele două serii preliminare au fost alcătuite în funcție de clasamentul final al ediției trecute a competiției, din martie 1978, de la

Belgrad, coroborat cu cel al grupelor C de la Las Palmas.

La Galați, aceste serii vor cuprinde, prin urmare, următoarele formații:

SERIA I: R. D. Germană (retrogradată din grupa A), România (4), Ungaria (5), Austria (8) și Danemarca (9);

SERIA A II-a: Japonia (2), Elveția (3), Norvegia (6), Olanda (7), R. P. Chineză (10).

IATA ACUM PROGRAMUL de la Galați:

VINERI 16 MARTIE, ora 10,30: Norvegia — Elveția (repriza a III-a va fi televizată); ora 13,30: Japonia — Olanda, ora 17: Ungaria — R. D. Germană, ora 20: România — Austria;

SIMBĂTA 17 MARTIE: ora 10,30: R. P. Chineză — Elveția, ora 13,30: Danemarca — R. D. Germană, ora 17: Olanda — Norvegia, ora 20: Austria — Ungaria;

DUMINICĂ 18 MARTIE: ora 10,30: Japonia — R. P. Chineză, ora 17: România — Danemarca;

LUNI 19 MARTIE: ora 10,30: Japonia — Norvegia, ora 13,30: Austria — R. D. Germană, ora 17: România — Ungaria, ora 20: Olanda — Elveția;

MĂRTI 20 MARTIE: ora 13,30: Norvegia — R. P. Chineză, ora 17: Ungaria — Danemarca;

MIERCURI 21 MARTIE: ora 10,30: Olanda — R. P. Chineză, ora 13,30: Austria — Danemarca, ora 17: Japonia — Elveția, ora 20: România — R. D. Germană;

JOI 22 MARTIE: zi de odihnă;

VINERI 23 MARTIE: meciuri în turneele finale, după schema a4-b3, a3-b4, a2-b1 și a1-b2;

SIMBĂTA 24 MARTIE: continuarea turneele finale, ora 9,30: a4-b4, ora 12,30: a3-b3, ora 16: a2-b2, ora 19: a1-b1.

ÎN CADRUL seriilor, fiecare echipă le întîlnește pe celelalte, stabilindu-se cîte un clasament. Formațiile clasate pe locul 5, în fiecare serie, retrogradează automat în grupa C, în continuare, primele 2 clasate din fiecare serie alcătuiesc turneul pentru locurile 1-4 (contează rezultatele întîlnirilor directe dintre echipele provenind din aceeași serie), iar următoarele 2 compon turneul pentru locurile 5-8, în care, de asemenea, contează rezultatele din preliminarii ale echipelor din aceeași serie.

La încheierea competiției, echipa clasată pe primul loc promovează în grupa A a campionatului mondial, iar primele 4 clasate se califică (alături de cele 8 formații din grupa A) pentru turneul olimpic de la Lake Placid. Ultimele două clasate, adică ocupatele locurilor 7-8, retrogradează și ele în grupa C.

hold Schweiger (R. D. Germană), Nico Toemen (Olanda), Susumi Tsukumoto (Japonia), Harry Westreicher (Austria), Viktor Zsitva (Ungaria), K. Petersen (Danemarca), Wang Ju fu (R. P. Chineză), Oprea Barbu (România). Arbitru de rezervă: Attila Balint (România).

# CAMPIONATELE NAȚIONALE DE ÎNOT

(Urmare din pag. 1)

lost de altă... părere: 1. Anastasescu — 1:17,34, 2. Hojescu — 1:17,36. În întrecerile masculine, merită a fi relevată cursa lui Neagrău la 400 m liber. Orădeanu a „mers” excelent pe primul 300 m, dar a slăbit evident pe ultima lungime, raținînd posibilitatea de a corecta recordul lui Slavic (4:05,73), care datează din anul 1976. La fel de „ghinionist” a fost și coechipierul său Szakadati. Acesta, după o frumoasă dispută cu Mandache, s-a desprins în

cîștigător pe ultimii 25 m, încheind proba de 100 m spate în 59,41, cel mai valoros rezultat masculin al reuniunii, la numai patru sutimi de secundă de recordul lui Horvath, sosit în această cursă abia al patrulea.

REZULTATE. 400 m liber (m): 1. H. Neagrău (Crișul) 4:06,21; 2. O. Mladin (C.S.M. Cluj-Napoca) 4:16,01; 3. F. Vișan (Lăc. 2 Buc.) 4:16,93; 400 m liber (f): 1. Irinel Pănulescu (Petrolul Ploiești) 4:33,70; 2. Mihaela Costea (Dinamo Buc.) 4:37,26; 3. Carmen Mihăilă (Dinamo) 4:58,63; 100 m bras (m): 1. A. Szabo (C.S.M. Cluj-Napoca) 67,72; 2. I.

Luca (Steaua) 67,78; 3. D. Mol-san (Petrolul) 70,28; 100 m bras (f): 1. Ligia Anastasescu (Dinamo) 1:17,34; 2. Camelia Hojescu (Dinamo) 1:17,36; 3. Cristine Seidi (C.S.S. Timișoara) 1:17,65; 100 m spate (m): 1. L. Szakadati (Crișul) 59,41; 2. M. Mandache (Petrolul) 60,29; 3. A. Alexandru (Dinamo) 61,84; 100 m spate (f): 1. Carmen Bunaclu (Dinamo) 63,41; 2. Edith Kuglis (Crișul) 69,60; 3. Luciola Mihăilescu (Lăc. 2) 70,78; 100 m fluture (m): 1. H. Lucaci (Steaua) 59,07; 2. Z. Opritescu (Steaua) 60,91; 3. H. Neagrău (Crișul) 60,95; 100 m fluture (f): 1. Mariana Paraschiv (Dinamo) 66,14; 2. Irinel Pănulescu (Petrolul) 66,39; 3. Carmen Alexe (C.S.S. Timișoara) 67,88.

# CUPELE EUROPENE LA HANDBAL

(Urmare din pag. 1)

fac pe Lascăr Pană să declare: „Cred în șansa echipei noastre, în spiritul de abnegație al jucătorilor ei”.

DINAMO BUCUREȘTI, revenită după cele cîteva zile pe trecute la Timis, se antrenează de două ori pe zi, la Floreasca și la Dinamo. În căutare de parteneri de joc, ros-albii i-au găsit pe handbalistii din Borzești și vor juca cu ei azi și

miine la Floreasca. Oprea Viase, care-si bazează optimismul pe muncă fără preget, socoteste că Dinamo București va ajunge în finală chiar dacă în cele două grele meciuri cu Empor Rostock nu-și va avea nici pe Cornel Penu, nici pe Ghiță Licu. Împreună cu dr. Mircea Cristea, fost mare sportiv care a rămas o mare inimă de sportiv, antrenorul dinamovistilor le asigură campionilor pregătirea optimă pentru cele două

meciuri. Cu Mircea Ștepa noastră mari obiectivi Românie zarea prim Fără îndoia campionilor cronologic țel... Zilele tre examene handbalului Șeriozitatea gătirilor a a le absolvi succes depi



# NAȚIONAL DE MASĂ

verificare, într-un concurs de ampoare, a celor mai valoroși jucători și jucătoare de tenis de masă din țară, din rîndul cărora se vor selecționa echipele reprezentative pentru apropiatele campionate mondiale de la Phenian.

Printre favoriții acestei ediții a campionatelor naționale se numără, fără îndoială: Maria Alexandru, Eva Ferenczi, Liana Mihut, precum și Șerban Doșoi, Teodor Gheorghe, frații Böhm, Simion Crișan, Cristinel Romanescu și alții.

Oricum, duminică seara vom cunoaște numele noilor campioni naționali la tenis de masă pe anul 1979.

# PROBLEMELE CELOR DOUĂ LOTURI (A + OLIMPIC) TREBUIE ȘI POT FI REZOLVATE

De multă vreme nu i-am mai văzut pe cei mai buni fotbaliști ai noștri (reuniți în cele două loturi reprezentative, A și olimpic) participînd cu altă SERIOZITATE, atît de ANGAJANT, la un meci-test cum a fost cel de miercuri. Cei aproximativ 10.000 de spectatori prezenți în tribunele Stadionului Republicii, soarele călduț de primăvară autentică, au creat o ambianță plăcută, stimulînd și mai mult energiile selecționabililor și așa dornici să dea tot ce pot.

Intr-adevăr, pentru ca scopul acestui meci să fie realmente atins, pentru ca verificarea lor — în vederea apropiatelor întîlniri internaționale oficiale — SĂ FIE CIT MAI UTILĂ, marea majoritate a jucătorilor convocați au dat cu totul uitării... apropiata etapă de campionat, constituindu-se, trup și suflet, în reprezentanți ai „clubului național”. Sub privirile uimite ale lui Valentin Stănescu, fost și el, nu de mult, antrenor de lot, Cămpătaru s-a angajat, în prima repriză, cu toată forța într-un duel cu Ștefănescu, la fel și Purima, într-o luptă acerbă pentru balon cu Tilihoi, toate acestea în pofida faptului că pe fotbaliștii Universității Craiova îi aștepta, peste numai 3 zile, un meci greu, afară, cu A.S.A. Tg. Mureș. UN ANGAJAMENT FIZIC TOTAL. ÎN CONDIȚIILE UNEI DEPLINE SPORTIVITĂȚI!

În afara acestei prime aprecieri, concludentă în ceea ce privește gradul ridicat de dăruire în joc al fiecăruia dintre selecționabili, pe fondul unei bune pregătiri la acest factor, s-a impus atenției și o observație de ansamblu, și anume aceea că, în momentul de față, lotul olimpic se prezintă mai încheșat, mai omogen decît lotul A. Plusul de coerență cu care el a acționat în teren în ambele faze fundamentale ale jocului nu trebuie, neapărat, căutat în numărul jucătorilor (6) proveniți de la aceeași echipă, F.C. Argeș (întrucît și în formația cealaltă, a lotului A, au fost 5 jucători ai Universității Craiova), ci în calitatea prestației lor. Pe ansamblul celor două reprize, olimpicii s-au grupat cu mai multă oportunitate în defensivă, au creat mai spontan și mai eficient „nuclee ofensive” în jurul purtătorului de balon, întrucît relațiile de colaborare ale jucătorilor lui Halagian se stabilesc în funcție de profilul acestora, de calitățile lor și chiar de defectele lor; fapt vizibil, îndeosebi, în faza de atac, în care mijlocașii Iovănescu și Bărbulescu au exprimat tehnico-tactice potrivite pentru Doru Nicolae și Radu II, cu care se întuiesc, se simt, se sincronizează.

Mai puțin bine stau lucrurile la acest capitol, al încheșării formulei de echipă, la lotul A. Ca și în alte confruntări-teste, cum au fost și cele din Bulgaria,

caracterul eterogen al modului de acțiune în teren al „olimpicilor” reprezentativ a provenit, cu precădere, din alcătuirea neinspirată a liniei mediane, unde Balaci (în vervă de joc și manevrînd abil pe spații restrînse) nu s-a asociat, mai deloc, cu Romilă și Boloni. Ultimei doi, foarte utili echipei cînd ideea majoră este aceea a contraatacului (să ne amintim de meciul de la Zagreb, în preliminariile C.M.), au mai puțin virtutea în jocul cu tentă combinativă, cum, desigur, sînt, în genere, cele disputate de o echipă pe propriul teren, deci și cel cu Spania.

Conștient de acest adevăr, după testul de miercuri, C. Cernăianu, unul dintre tehnicienii responsabili ai lotului A, anticipa pentru meciul cu Grecia o linie de mijloc care să-i includă, din nou, pe Dumitru și Iordănescu (miercuri indisponibili), dispuși, sperăm, să-și asume și ei sarcini duble. Pe amîndoi îi vom revedea deci la 21 martie (alături de Balaci? de Rădulescu?) cînd vor fi permise și alte încercări privind liniile fundașilor și înaintașilor. Timpul pierdut în materie de omogenizare poate fi recuperat acum numai printr-o gândire comună, atentă și competentă, a tuturor celor care alcătuiesc colectivul de tehnicieni, în frunte cu responsabilul lor, Ștefan Covaci.

Problemele celor două loturi (A + olimpic) trebuie și pot fi rezolvate.

Gheorghe NICOLAESCU

# Fotbal

## O IDEE ȘI FRUCTELE EI

Deși seducătoare pentru peluza, pentru unii spectatori, ideea confruntării-test lotul A — „olimpic” nu a fost aceea de a se demonstra, în vreun fel, care echipă este mai bună. „Noi simțem mai tari, voi simțeti mai slabi.” Nu, un asemenea concurs nu avea rost cu numai 20 de zile înaintea partidei cu Spania, în Campionatul european. Se știe cum s-a format lotul A. Cu jucători (buni) care nu au dreptul să evolueze în preliminariile olimpice (Balaci, Romilă, Iordănescu, Boloni, Sameș etc.) — deoarece au jucat în preliminariile campionatului mondial — și cu alți cîțiva jucători de valoare necuprinși în lotul olimpic, care la rîndul lui s-a format adunîndu-se cei mai buni fotbaliști cu drept de joc — J.O. (deci care nu au figurat în preliminariile C.M.).

Spre deosebire de lotul olimpic, care nu prea poate decît lua jucători de la lotul A, acesta din urmă poate „împrumuta” jucători (1-2-3) de la „olimpici”. Meciul-test de miercuri dimineață avea (sau trebuia să aibă) între scopurile sale identificarea unor băieți în formă de la lotul olimpic, mai în formă decît unii omologi ai lor de la lotul A. Sigur că nu vrem să ne substituim antrenorilor în munca lor de alcătuire a formațiilor, dar s-a

repetat de atîtea ori, cu toată îndreptățirea: nu vă arătați viteji după război, expuneți-vă punctele de vedere înainte. În această ordine de idei, trebuie să spunem că în ultima vreme mijlocașii pitesteni Bărbulescu și Iovănescu se arată (din nou) demni de luat în seamă pentru lotul A, așa cum, de pildă, varianta virfului de atac central pare și cu Radu II, și cu Cămpătaru, și cu Ștan mai fericită decît cea cu Dudu Georgescu, care este încă departe de ceea ce a fost înainte și de ceea ce are nevoie echipa noastră reprezentativă.

Socotim că acest test nu trebuie să fie privit ca o confruntare a orgoliilor — „noi am muncit mai bine, voi mai slab” — ci ca o oglindă, în fața căreia nu are rost să ne mintim singuri, și mai ales ca un mijloc, ca o cale de a întîri (cu idei, cu jucători) ambele echipe ale României!

E în joc același prestigiu, al sportului românesc, să nu ne „șifonăm” deci în fața unor evidente mai puțin plăcute sau chiar neplăcute, să construim formațiile cele mai motivate (prin valoare, formă, angajament etc.), să analizăm și să socotim de două ori, temeinic, pentru a nu regreta, zadarnic, mai tîrziu.

Marius POPESCU

# COMPETIȚII

prestat de R. Timoc și V. Burdea (ambii din Cluj-Napoca). (Mie GHISA — coresp.)

**VOINȚA CLUJ-NAPOCA — C.N. A.S.E. BUCUREȘTI** 8-4 (3-1, 1-2, 1-1, 3-0). În min. 10, gazdele conduceau cu 4-1, după care nu au mai primit jocul cu seriozitate, permițînd oaspeților să egaleze (min. 16). De aici, clujeșii au evoluat din nou la valoarea lor, desprinzîndu-se în ultima repriză. Au înscris: Cl. Rusu 6, Gyarfás 1, I. Pop 1, respectiv Tăușici 3 (toate din lovitură de la 4 m), Lörincz 1. (M. RADU — coresp.)

**RAPID BUCUREȘTI — PROGRESUL BUCUREȘTI** 8-5 (1-0, 1-2, 2-0, 4-3). După două reprize echilibrate și după două ratări de la 4 m ale jucătorilor A. Ionescu și I. Gheorghe de la Progresul, rapidistii au dominat clar, permițîndu-și să ruleze în tregul lot pentru verificarea potențialului în vederea derbyului de duminică, cu Dinamo. Au înscris: Arsene 2, Teodor 1, I. Slăveș 3, Pleșa 1, Băjenaru 1, respectiv Munteanu, I. Gheorghe, Teodorescu, A. Ionescu și Florințescu cite un gol. (Dumitru VATAU — coresp.)

## TURNEUL FINAL AL C.N. (m), PRILEJ DE POPULARIZARE A BASCHETULUI LA TG. JIU

Ultimul „act” al campionatului național de baschet masculin — turneul final — se desfășoară, de astăzi pînă duminică, în Sala sporturilor din Tg. Jiu, cu participarea primelor clasate la încheierea returului competiției — Dinamo, Steaua, I.C.E.D. — precum și a Selecționatelor de tineret a țării (ca invitate). Echipa Farul, clasată pe locul 3 după 22 de etape, nu va lua parte, deoarece nu îndeplinește obligația regulamentară de a avea 3 jucători de 2 m. Turneul prilejuiește popularizarea baschetului în rîndul tineretului gorjan și, în acest sens, sîntem convinși că fruntașii acestui sport se vor strădui să realizeze spectacole sportive frumoase, de calitate.

Programul turneului: vineri, de la ora 17: Steaua — Sel. tineret, Dinamo — I.C.E.D.; sîmbătă, de la ora 17: Dinamo — Sel. tineret, Steaua — I.C.E.D.; duminică, de la ora 9,30: I.C.E.D. — Sel. tineret; Dinamo — Steaua.

## După jocul cu selecționata similară a R. D. Germane

# „ECHIPA DE TINERET, MAI «AGRESIVĂ», MAI... EUROPEANĂ”

„Momentul-Cîmpina” al reprezentativei noastre de tineret s-a încheiat, cum se știe, cu o victorie de palmares în fața atleticeii formații similare a R. D. Germane. Evident, la terminarea meciului, jucătorii și tehnicienii echipei erau satisfăcuți de reușita lor. Antrenorul Viorel Mateianu ținea chiar să precizeze, la cabine, că „deși a fost vorba de o întîlnire amicală tînăra noastră reprezentativă avea neapărată nevoie de această victorie și mai și numai pentru a convinge că „noua haină”, pe care încercăm s-o croim echipei, a intrat în faza finisărilor”.

— Este o concluzie, am replicat noi. Poți fi însă mai concret în a explica care sînt acele repere furnizate de acest penultim test înaintea jocului de la Izmir?

— Mai întîi, e de reținut că am ajuns la acel stadiu de fixare a unui lot de 17 jucători din cei 22 cu care am plecat la drum, nu demult. Numai dacă se vor ivi unele accidente în meciurile de campionat atunci vom apela la mutațiile obligatorii.

— Despre organizarea jocului ce se poate spune?

— Este deosebit de încurajător că într-un timp relativ scurt problemele sînt ca și fixate în compartimentul apărării, unde vom putea conta

atît pe Condruș, cît și pe Mureșan — absenți de la Cîmpina, din cauza unor accidente. Dar cel mai mare câștig este acela că jucătorii au dovedit capacitate de efort pentru un angajament total, cum zicem noi; că au înțeles să fie „agresivi”, mai „europeni”. Mă refer la aplicarea aceluia presing permanent în terenul adversarului, armă proprie tineretii. Mai ales în repriza a doua, acest procedeu s-a concretizat prin multe, foarte multe recuperări de baloane în jumătatea de teren a partenerului, ceea ce ne-a menținut inițiativa în joc, iar planurile adversarului au fost mereu dejucate.

— Și, totuși, mai sînt multe de făcut...

— Nu sînt încă mulțumit de modul cum elaborăm la mijlocul terenului, s-a făcut abuz de preluări, care au dus la scăderea dinamicii jocului, nu se alege încă momentul pasei decisive. Dar, cu receptivitatea de care au dat dovadă pînă acum, cu răbdarea necesară, vom putea ajunge la acele automatizări care să exprime în jocul tinerii reprezentative ideea modernă pe care am preconizat-o. Sînt semne bune. Săptămîna viitoare, cînd vom face „repetiția generală” cu formația bulgară Botev Vrața, sper să putem ajunge la indici calitativi mai buni.

Stelian TRANDAFIRESCU

## ARBITRII ETAPEI A 21-a A DIVIZIEI A

STEUAU — U.T.A.: N. Raab (C. Turzii) — Fl. Cenea (Caracal) și I. Zaharia (Drobeta Tr. Severin).

C.S. TIRGOVIȘTE — S.C. BACĂU: V. Cioclitu — D. Preoțescu (ambii din Craiova) și Gh. Ispas (Constanța).

CHIMIA RM. VILCEA — JIUL: N. Petriceanu — C. Jurja și I. Urdea (toți din București).

SPORTUL STUDENTESC — POLITEHNICA TIMIȘOARA: I. Chilibar — V. Mărgescu (ambii din Pitești) și M. Moraru (Ploiești).

CORVINUL HUNEDOARA — OLIMPIA SATU MARE: T. Balanovici — I. Oniga (ambii din Iași) și M. Feduc (Suceava).

POLITEHNICA IAȘI — F.C. BIHOR: V. Roșu — G. Dragomir și I. Pop (toți din București).

F.C. BAIU MARE — F.C. ARGES: I. Igna — F. Logofătu (ambii din Arad) și Gh. Jucan (Medias).

GLORIA BUZĂU — DINAMO: I. Bus — A. Silaghi (ambii din Tg. Mureș) și O. Streng (Oradea).

A.S.A. TG. MUREȘ — UNIVERSITATEA CRAIOVA: Fr. Colosi — N. Georgescu (ambii din București) și E. Poka (Deva).

## REPROGRAMAREA UNOR ETAPE ALE CAMPIONATULUI DE JUNIORI

Etapele intermediare ale campionatului republican de juniori, programate în vacanța de primăvară a elevilor, nu se vor mai disputa la datele anunțate inițial. Astfel, etapa de la 4 aprilie (dată la care se va desfășura meciul România — Spania) se va disputa o zi mai tîrziu (5 aprilie). Etapa din 11 aprilie a fost reprogramată la 12 aprilie pentru a nu se suprapune etapei din Divizia A.

## EXPLICAȚII LA UN 0-3 ȘI LA... DISPARIȚIA UNUI „LUCEAFĂR”!

Reprezentativa de juniori se află, în prezent la Snagov, unde își continuă pregătirile în vederea apropiatelor întîlniri oficiale cu selecționatele Ungariei și Uniunii Sovietice din cadrul preliminariilor Turneului U.E.F.A. La sfîrșitul săptămîinii urcuate, ea a susținut două partide amicale în Republica Democrată Germană. În primul meci — ne spunea Robert Cosmoc — echipa a jucat la adevărată ei valoare și a învins cu 1-0 o selecționată a țării gazdă. Scorul putea fi mai mare, dar s-a ratat mult. În al doilea meci, însă, în care am fost învinși cu 3-0 de reprezentativa primă de juniori a Republicii Democrată Germane, s-a jucat slab, fără forță, fără vigoare. Ne-am convins că jucătorii noștri nu pot evolua la un grad superior în două meciuri apropiate în timp. Doar portarii Pavel și Nițu și într-o oarecare măsură Mărginean și Dorel Zam-

fir s-au remarcat în ambele meciuri. Luni, lotul juniorilor „tricolori” va pleca în Bulgaria pentru a susține o partidă (devenită tradițională) cu echipa similară a acestei țări. Acest meci — un ultim test edificator înaintea returului cu Ungaria, de la 29 martie — este programat să se dispute la 20 martie, la Sofia.

Luceafărul I nu s-a mai aliniat la startul returului campionatului Diviziei C, seria a V-a. Explicația? S-a afirmat la timpul potrivit că înscrierea echipelor Luceafărul în Divizia C a avut drept scop angajarea acestora într-o competiție de regularitate, care să-i AJUTE pe tinerii lor jucători să CREASCĂ într-un ritm accelerat pînă la cotele valorice care să le permită să abordeze cu succes preliminariile Turneului U.E.F.A. Adevărul este că ACEST SCOP N-A FOST ATINS. La o parte

din juniorii veniți la Luceafărul s-a renunțat pe parcurs, ei neavînd valoarea necesară. Nu puțin sînt cei care au... dezertat, fînd acasă, la cluburile lor, motiv pentru care au fost destul de aspru sancționați. Mulți dintre jucătorii celor două echipe proveneau de la formații fruntașe ale Diviziei B (și Diviziei naționale de juniori și n-au găsit firește) la „C” cadrul adecvat unei dezvoltări rapide. În sfîrșit, cum cei mai buni jucători ai Luceafărului fac parte și din echipa națională, angajați acum în multe meciuri internaționale, s-a decis ca în Divizia C să rămîna numai o echipă a centrului național de juniori.

Cauzele care au dus la... dispariția unei echipe Luceafărul din competiția la care a participat în toamnă sînt, așadar, multiple și fiecare dintre ele poate constitui un subiect aparte. Din păcate...

Laurențiu DUMITRESCU

## LOTO - PRONOSPORT INFORMEAZĂ

### CIȘTIGURILE TRAGERII EXTRAORDINARE LOTO A MĂRȚISORULUI DIN 2 MARTIE

**FAZA I:** categoria A: 1 variantă 100% (autoturism Dacia 1300 sau la alegere, Skoda 120 L și diferența în obiecte existente în magazinele comerciale) și 2 variante 25% a 17.500 lei; cat. B: 7,75 a 21.936 lei sau la alegere, o excursie de un loc în U.R.S.S. — Finlanda, sau R. P. Bulgaria — Grecia, sau R. P. Polonă și diferența în numerar; cat. C: 36,75 a 4.626 lei; cat. D: 160,50 a 1.059 lei; cat. E: 423,25 a 402 lei; cat. F: 921,25 a 185 lei; cat. G: 4.448,50 a 100 lei.

**FAZA a II-a:** categoria I: 1 variantă 100% (autoturism Dacia 1300 sau la alegere, Skoda 120 L și diferența în obiecte existente în magazinele comerciale) și 4 variante 25% a 17.500 lei; cat. 2: 9,75 a 30.403 lei sau la alegere, o excursie de un loc în U.R.S.S. — Finlanda, sau R. P. Bulgaria — Grecia, sau R. P. Polonă și diferența în numerar; cat. 3: 40,75 a 7.274 lei; cat. 4: 252,25 a 1.175 lei; cat. 5: 629 a 471 lei; cat. 6: 923,75 a 321 lei; cat. 7: 5.170,50 a 100 lei.

**FAZA a III-a:** categoria H: 1 variantă 25% a 17.500 lei; cat. I: 2 variante 100% a 10.000 lei sau la alegere, o excursie de un loc în U.R.S.S. — Finlanda, sau R. P. Bulgaria — Grecia, sau R. P. Polonă și diferența în numerar și 7 variante 25% a 2.500 lei; cat. J: 15,25 a 2.000 lei; cat. K: 106 a 800 lei; cat. L: 220,25 a 400 lei; cat. M: 373 a 200 lei; cat. N: 1.897 a 100 lei.

**FAZA a IV-a:**

categoria O: 1 variantă 100% (autoturism Dacia 1300 sau la alegere, Skoda 120 L și diferența în obiecte existente în magazinele comerciale) și 4 variante 25% a 17.500 lei; cat. P: 3 variante 100% a 35.157 lei sau la alegere, o excursie de un loc în U.R.S.S. — Finlanda, sau R. P. Bulgaria — Grecia, sau R. P. Polonă și diferența în numerar și 18 variante 25% a 8.789 lei; cat. R: 35,75 a 7.376 lei; cat. S: 218,50 a 1.207 lei; cat. T: 488,50 variante a 540 lei; cat. U: 936 a 282 lei; cat. Z: 4.521 a 100 lei.

Autoturismele „Dacia 1300” sau la alegere, „Skoda 120 L” și diferența în obiecte existente în magazinele comerciale, au revenit următorilor participanți: TEJA FLOAREA din București (la categoria I), ONOFREI CONSTANTIN din Tulcea (la categoria A) și DOBRE T. CORNELIU din comuna Bieșol, județul Prahova (la categoria O).

### CIȘTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 9 MARTIE 1979

**Categoria I:** 1 variantă 100% (autoturism Dacia 1300) și 1 variantă 25% a 17.500 lei; cat. 2: 2 variante 100% a 20.507 lei și 11 variante 25% a 5.127 lei; cat. 3: 34,50 a 2.824 lei; cat. 4: 37 a 2.633 lei; cat. 5: 208,50 a 467 lei; cat. 6: 383 a 254 lei; cat. X: 2.430,50 a 100 lei.

**Report la categoria I:** 74.852 lei.

Autoturismul „Dacia 1300” de la categoria I, realizat pe un bilet jucat 100%, a revenit participantei MARIOARA MĂRGINEANU din București.



## ȘASE PARTIDE ÎNTRERUPTTE ÎN RUNDA A NOUA!

Reuniunea de joi dimineața, consacrată reluării partidelor întrerupte, a fost mult mai puțin agitată decât se aștepta. După teribila lor „luptă de coșci” din runda de marți (rămasă neterminată într-o poziție pe muchie de cuțit), marii maștri Bellon și Șubă n-au mai avut curajul să pună... destinul la încercare și au convenit, fără zec, asupra remizei. Același rezultat a fost înregistrat, după numai câteva mutări, în partidele Rogulj — Bellon, Foișor — Uhlmann și Uhlmann — Ghișescu, părțile aflate în inferioritate găsind la analiza de acasă cele mai bune continuări de apărare. Peev a pierdut la Rogulj. Miercuri s-a jucat partida aminată din prima rundă Negulescu — Bellon, încheiată cu victoria marelui maestru spaniol.

Aseară a avut loc runda a 9-a, desfășurată sub semnul a ceeași lupte acerbe care caracterizează actuala ediție a tradiționalului turneu bucureștean. Primul rezultat a fost consemnat de-abia după patru ore și jumătate de joc în partida Ghișescu — Taimanov: remiză la mutarea 31. Ciocălțea a condus din nou un atac „de tinerete” contra lui Bielczyk, câștigând dama la mutarea 40 și, bineînțeles, partida. Cele-

alte șase întâlniri ale runde s-au întrerupt (Șubă — Peev, Lanc — Foișor, Biriescu — Uhlmann, Stoica — Negulescu, Rogulj — Barczay și Haik — Bellon) urmând să fie reluate simbătă dimineața. În clasament conduce Taimanov cu 6 p. urmat de Șubă 5½ p (1), Ciocălțea 5½ p (1), Bellon 5 p (1), Ghișescu 5 p etc. Astăzi, la ora 16 în Aula B.C.U., are loc runda a X-a, care programează, printre altele, partidele Uhlmann — Taimanov și Bellon — Ghișescu.

Valeriu CHIOSE

## ROMÂNIA — BELGIA ÎN „CUPA DAVIS”

(Urmare din pag. 1)

Stevaux. Ca urmare, arbitrul principal al întâlnirii, italianul Carlo Martini, a introdus în urnă aceste patru nume de jucători, după care ele au fost extrase, stabilindu-se astfel succesiunea jocurilor. Vineri (n.r. azi), în partida inaugurală Traian Marcu întâlnește pe Thierry Stevaux. Al doilea meci opune pe Ilie Năstase lui Bernard Boileau. În ultima zi, duminică, se joacă următoarele partide: Marcu — Boileau și Năstase — Stevaux.

## FLORETIȘTII DE LA STEAUA LA PARIS

În cursul dimineții de joi a părăsit Bucureștiul, pe calea aerului, îndreptându-se spre Paris, echipa masculină de floretă a clubului Steaua, campioana României. Florețiștii militari (din rândul cărora au făcut deplasarea, printre alții, Mihai Tiu, Tudor Petrus și Florin Nicolae) vor evolua vineri în capitala Franței în „Cupa campionilor europeni”.

În continuare, simbătă și duminică, scrierilor bucureșteni vor fi prezentați la startul tradiționalei competiții rezervată florețiștilor. „Cupa Adrien Romel”.

## CAMPIONATELE MONDIALE DE PATINAJ ARTISTIC

VIENA, 15 (Agerpres). Prima medalie de aur din cadrul C.M. de patinaj artistic a fost cucerită de Tai Babilonia-Randy Gardner (S.U.A.) în proba de perechi, cu 144,54 p. Pe locurile următoare, Marina Cerkasova — Serghei Șahrai (U.R.S.S.) cu 142,22 p și Sabine Baesz-Tassilo Thierbach (R.D.G.) cu 137,74 p. În proba individuală masculină, după executarea „programului scurt”, pe primul

loc a trecut Vladimir Kovalev (U.R.S.S.) — 83,60 p, urmat de Jan Hoffmann (R.D.G.) — 82 p și Charles Trickner (S.U.A.) — 79,88 p.

În proba de dansuri, după exercițiile impuse, conduce perechea Natalia Liniciuk-Ghe-nadi Karponosov (U.R.S.S.) cu 40,76 p, secondată de Kristina Regoczy-Andras Sallay (Ungaria) — 39,64 p.

## NANA ALEKSANDRIA — LIDERĂ ÎN TURNEUL DE ȘAH DE LA BELGRAD

BELGRAD, 15 (Agerpres). — După 9 runde și disputarea partidelor întrerupte, în turneul internațional feminin de la Belgrad se menține lideră Nana Aleksandria (U.R.S.S.) cu 7½ p, urmată de Maia Ciburdanidze

(U.R.S.S.) — 6½ p, Suzana Veroczy (Ungaria) și Tereza Stadler (Iugoslavia) — câte 5 p. Maestra româncă Gertrude Baumstark ocupă locul 8 cu 3½ p.

Rezultate înregistrate în partidele întrerupte: Konarkowska — Matici 1-0, Boskovic — Konarkowska 1-0, Aleksandria — Ciburdanidze remiză.

## JOOP ZOETEMELK A CÎȘTIGAT CURSA PARIS — NISA

A 29-a ediție a cursei ciclisme internaționale Paris — Nisa s-a încheiat cu victoria rutierului olandez Joop Zoetemelk, urmat de Sven Nilsson (Suedia) la 1:44 și Gerrie Knetemann (Olanda) la 1:47. Primul clasat dintre cicliștii francezi a fost Bernard Hinault, care a ocupat locul 6, la 3:36 de lider.

## „CUPA MONDIALĂ” LA CĂLĂRIE

Marele premiu al orașului olandez Den Bosch, probă conținând pentru „Cupa mondială” la călărie, a revenit englezului David Broome (Philo), care a încheiat parcursul cu 9 p penalizare. În clasamentul general al „Cupei mondiale” continuă să conducă E. Schockenmoehle (R.F.G.) cu 26 p.

## „CENTURA DE AUR” LA BOX

(Urmare din pag. 1)

abandon, iar Dumitru Micu a ridicat tribunele în picioare trimițându-l la podea în rundul doi pe puternicul boxer sovietic Leonid Zadorojni. Valentin Silaghi s-a impus greu în fața „mijlociului” Manfred Jasmann (R.F.G.), iar Sandu Tiriță, deși a luptat exemplar cu campionul mondial Jose Gomez (Cuba), a fost întrecut la puncte.

Lipsit de vitalitatea care-l caracterizează și de viteză de execuție în seriile de lovituri, Alexandru Turei a luptat cu multă voință în partida cu cubanezul Omar Santiesteban, dar numai dorința de victorie nu i-a fost suficientă. Adversarul său a lovit mai mult și mai clar în momentele cheie ale disputei convingându-i pe patru dintre cei cinci judecători să-i atribue victoria. Celălalt semifinalist român al categoriei semimuscă, Ion Boboc s-a ca-

## TELEX ● TELEX

**ATLETISM** ● La Detroit (Michigan), atletul kenyan Michael Musyoki a terminat învingător în proba de trei mii, cu timpul de 13:21,6. Proba de săritură în lungime a revenit lui Larra Myricks (S.U.A.) cu 7,89 m.

**AUTOMOBILISM** ● A 13-a ediție a „Curselor de 6 ore” de la Dakar s-a încheiat cu victoria echipajului Labranche (Franța) — Jahn (R. F. Germania) pe o mașină Porsche, care a parcurs 831 km cu o medie orară de 138,320 km.

**FOTBAL** ● În preliminariile turneului U.E.F.A., Franța — Spania 3-0 (3-0). Fotbaliștii francezi s-au calificat pentru turneul final ● Echipa olimpică a Mexicului, care efectuează un stagiu de pregătire în Polonia, a evoluat la Poznan în compania selecționatelor de juniori a țării gazdă. Oaspeții au câștigat cu 2-2 (2-2) ● În meci tur pentru „Cupa balcanică” intercluburi: Rijeka — Partizan Tirana 3-0 (2-0) ● În sferturile de finală ale Cupei Angliei (rejucare): Manchester United — Tottenham Hotspur 2-0. Pentru semifinalele competiției s-a calificat și Wolverhampton (3-1 cu Shrewsbury).

**HOCHEI** ● Înaintea ultimelor două etape în campionatul U.R.S.S. conduce T.S.K.A. Moscova (virtuala campioană) — 71 p, urmată de Dinamo Moscova — 58 p și Spartak Moscova — 52 p.

**NATAȚIE** ● Rezultate din concursul de la Budapesta: masculin, 400 m liber: Mace (Cehoslovacia) 4:01,50; 200 m spate: Veraszto (Ungaria) 2:06,86; feminin, 100 m spate: Fodor (Ungaria) 1:06,69; 200 m flutur: Ilie (R. D. Germania) 2:23,39; 800 m: Schutt (R.D.G.) 8:52,66.

**TENIS** ● În optimile de finală la Washington: Gottfried — Flister 6-4, 6-7, 6-4 ● În turneul feminin de la Boston: Diane Fromholz — Betty Stove 6-3, 6-1 Chris Evert — Kathy Teacher 6-3, 6-0.

## REZULTATE TEHNICE

Semimuscă: O. Santiesteban (Cuba) b.p. (4-1) AL. Turei. Ion Boboc c. neprez. Șt. Gertel (R.F. Germania); coșci: H. Lazaro (Cuba) b.p. (3-2) F. Ibrahim, T. Dinu b.p. (4-1) G. Ogamislan (U.R.S.S.); semioară: I. Prohorov (U.R.S.S.) b.p. (3-0) Fl. Stan, Fl. Livadaru b.p. (3-0) D. Rie; semimijlocie: C. Hoduț b.ab. 2 A. Aldama (Cuba), I. Budușan b.ab. 1 J. Alma; (R.D. Germania); mijlocie: V. Silaghi b.p. (3-2) M. Jassman (R.F.G.), P. Gomez (Cuba) b.p. (3-0) S. Tiriță; grea: V. Vranceanu b.ab. 1. H. Rainer (R.F.G.), D. Micu b.p. (3-2) L. Zadorojni (U.R.S.S.).

lificat în finală prin neprezentarea lui Ștefan Gertel (R. F. Germania), oprit de medic să boxeze.

Mult mai aproape de victorie a fost „cocosul” Faredim Ibrahim în întâlnirea cu cubanezul Hector Lazaro, un boxer neobișnuit de înalt pentru această categorie și cu o alonjă impresionantă. Deprins să boxeze mai mult în defensivă, în condițiile unui astfel de meci, Ibrahim a fost obligat să atace — stil de luptă ce nu-i este prea la îndemână. După câteva reușite, el a fost „contrat” de cubanez și obligat să asculte număratoarea arbitrilor. Din nou în situație de k.d. reprezentantul nostru a terminat în dificultate prima repriză. În rundul secund, lupta a fost egală. Către sfârșitul partidei cubanezul, cu resursele diminuate, a suportat un asalt susținut al românului, dar insuficient de convingător. Lazaro a primit decizia la limită (3-2). Deși n-a satisfăcut total, Teodor Dinu a boxat foarte economic în confruntarea cu Grecek Ogamislan (U.R.S.S.), n-a riscat nimic și a punctat

destul de clar cu brațul din față, acumulând punctele necesare victoriei.

Întrecerile „semiușorilor” s-au încheiat cu o surpriză: campionul categoriei, Dragomir Ilie, a fost întrecut de o manieră categorică de Florian Livadaru. Stelistul, foarte bine pregătit fizic, l-a dominat cu serii de lovituri șilindu-l pe Ilie să asculte număratoarea arbitrilor la sfârșitul rundurilor II și III. În cealaltă semifinală a categoriei, tinărul Florin Stan a fost învins la puncte de Iuri Prohorov (U.R.S.S.).

După o primă repriză echilibrată, în meciul „semimijlociilor” Cornel Hoduț și Andreș Aldama (Cuba), în rundul doi, în urma unui clinch Aldama s-a rănit și a fost oprit de medic să continue lupta. Tot înainte de limită a câștigat și cel de al doilea sportiv român prezent în semifinale, Ion Budușan. Cu serii prelungite de lovituri, el l-a obligat pe Jurgen Alms (R. D. Germania) să abandoneze în repriza secundă, Budușan anunțându-se ca un principal pretendent la „Centura” categoriei.

● STEAUA, CAMPIONA FLORETIȘTELOR, este o prezență întrată în istoria celei mai prestigioase competiții continentale, „Cupa Europei”, în vitrina clubului militar bucureștean aflându-se (definitiv) cel de al doilea trofeu pus în joc în anul 1971 (primul revenindu-i echipei Dinamo Moscova), ca urmare a celor trei victorii consecutive obținute în anii 1971, 1972, 1973. O coincidență grăitoare: acum aproape un deceniu, când Steaua își inscria prima dată numele printre învingătoarele „Cupei”, cea care a punctat victoria în ultimul asalt, decisiv, din partida cu Dinamo Moscova, era Ecaterina Stahl, aceeași care acum a fost pivotul echipei în finala cu A.S.Z. Varșovia; Ecaterina Stahl, un punct de referință și echilibru, model de dirigenie, voință și dăruire în floarea românească.

● FINIȘ TARDIV AL LUI STEN-MARK, care câștigă al „n”-lea slalom urias din acest sezon, la Heavenley Valley („Valea Cerească”), fără a ajunge însă într-al... nouălea cer, căci indiferent de rezultatele ultimului concurs, programat la Furano (Japonia), a 13-a ediție a „Cupei mondiale” nu-i mai poate reveni, virtual câștigător fiind elvețianul Peter Luescher, care conduce autoritar în clasamentul general, cu 185 p, înaintea americanului Phil Mahre (155 p) și a celebrului schior suedez. Învingăto-

rul, în vîrstă de 22 ani, originar din Romanshorn, este primul schior elvețian care cucereste acest prestigios trofeu. ● ÎN TIMP CE LA LAKE PLACID concursul preolimpic s-a disputat pe un frig neobișnuit (-38 grade), organizatorii Olimpiadei albe din 1980 temindu-se să mai consulte meteorologii pentru ce va



fi în iarna viitoare, poloistii italieni, campioni mondiali, au evoluat la arti-pozii, în compania reprezentativei Australiei (3-5 la Sydney, 5-5 la Perth!). Vine sezonul cald... ● APROPO DE ITALIENI: după ce „squadra azzurra” si-a dovedit vivacitatea și dispoziția ofensivă, învingind cu 3-0 „portocala” de argint, vicecampioana mondială, Olanda (partidă arbitrată de Nicolae Răinea), în recenta etapă din campionat s-au înscris doar 7 goluri. Umbra sistemului catenaccio al lui don H.H. n-a dispărut, încă, chiar dacă Bearzot deschide mai larg ferestrele. ● BRIAN CLOUGH, ANTRENORUL LUI NOTTINGHAM FOREST,

campioana Angliei, a avertizat suporterii echipei înaintea partidei retur (21 martie) din sferturile de finală ale C.C.E., cu Grasshoppers: „Nici, vorbă de transmisie radiofonică a meciului de la Zürich! Locuitorii din Nottingham să nu-și închipuie că vor putea urmări meciul stînd acasă, în fotolii, și că pot afla totul despre meciurile noastre fără să se deplaseze cu noi!” Antrenorul englez mizează pe faptul că suporterii n-au uitat încă că deși echipa favorită a câștigat acasă cu 4-1, elvețianul Sulzer a deschis scorul, la pauză a fost doar 1-1, iar ultimele două goluri au rotunjit victoria abia în min. 88 și 89... ● TEOFILO CUBILLAS S-A RĂZGÎNDIT. Vedeta peruana a ultimilor ani, inclusiv la ultima ediție a C.M. din Argentina, după ce inițial refuzase oferta de a evolua în S.U.A., este actualmente în tratative la Washington, cu echipa „Diplomats”, cea care l-a legitimat recent și pe Passarella, căpitanul campioanelor lumii, echipa Argentinei. ● ÎN OCTOMBRIE, HALTEROFILII nu se vor mai întâlni în Mexic, pentru ediția '79 a C.M., federația mexicană retrăgîndu-si candidatura, așa încît ei vor evolua, după toate probabilitățile, la Salonic, federația internațională reușind să „arunce ancora” în acest mare port grecesc.

Paul SLĂVESCU